



МИНИСТР ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

22 декабря 1992 г.
№ 180/12/9407

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Б.Н. Ельцину

Уважаемый Борис Николаевич!

В соответствии с Положением о приватизационных чеках, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 14 августа 1992 г. № 914 "О введении в действие системы приватизационных чеков в Российской Федерации" наряду с гражданами Российской Федерации право на получение чека имеют также военнослужащие Российской Федерации, проходящие службу за ее пределами.

Порядок выдачи чеков указанным военнослужащим и членам их семей установлен распоряжением Госкомимущества Российской Федерации от 20 августа 1992 г. № 396-р, которым обеспечение чеками воинских частей, дислоцированных за пределами России, возложено на Центральный банк России (через систему полевых учреждений ЦБР).

Этот порядок позволяет произвести выдачу чеков военнослужащим и членам их семей в установленные сроки при минимальных затратах. Другие варианты выдачи чеков (в военкоматах, учреждениях Сбербанка Российской Федерации), учитывая дислокацию войск, постоянные перемещения личного состава и семей военнослужащих, не дают возможности решить эту проблему.

Однако, ~~этим~~ военнослужащих и членов их семей на получение чеков до настоящего времени не может быть реализовано из-за позиции Центрального банка России, который отказывается давать указания Департаменту полевых учреждений Центрального банка России об обеспечении приватизационными чеками воинских частей, дислоцированных за пределами России.

Причина отказа заключается в том, что приватизационный чек является государственной ценной бумагой и поэтому вывозу за пределы России не подлежит.

Создавшаяся ситуация вызывает крайнее возмущение личного состава Вооруженных Сил и порождает многочисленные жалобы на ущемление их законных гражданских прав.

1. ДОКЛАД ОБСЕРВАТУ
В УПР ВОЕННЫЕ ДЕЛАМИ

06 ЯНВ 1993
УПРАВЛ. ДЕЛАМИ

Пр-2258

Неоднократные обращения Министерства обороны Российской Федерации к руководству Центрального банка России о принятии решения по данной проблеме к положительным результатам не привели.

В целях снятия социальной напряженности в воинских коллективах прошу Вашего участия в решении проблемы выдачи чеков военнослужащим, проходящим службу за пределами России, и членам их семей.



П.Грачев